

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. november 27. napján megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terme

## J E L E N V A N N A K

Ördög Jakab polgármester elnökletével, Aranyosi Imre, Fekete Tamás, Holló József, Kappel Lászlóné, Kiss Lajos, Turcsányi Béláné képviselők, Tóth Imréné dr. jegyző, Galambos Lajosné óvodavezető, Nyeste Józsefné, Sárosi Tibor és Simon Józsefné bizottsági tagok és Juhászné Sánta Zsuzsa pénzügyi csoportvezető.

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Koncz József alpolgármester és Dobóné Koncz Judit képviselő, Dr. Béres Imre Sándor képviselő megjelenése várható.

### I. NAPIREND ELŐTT

Ördög Jakab polgármester köszöntötte a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a jelen van 7 fő képviselő-testületi tag, az ülés határozatképes és azt megnyitja.

A jegyzőkönyv vezetésével megbízza Koncz Attiláné Tanner Zsuzsa előadót, a hitelesítésre felkéri Aranyosi Imre és Kiss Lajos képviselőket.

Javaslatot tesz a napirendre. Kappel Lászlóné egy kérdésben kíván szólni.

A napirendet a képviselő-testület 7 egybehangzó igen szavazattal az alábbiak szerint fogadta el:

## N A P I R E N D

### Tárgy:

### Előterjesztő:

1./ Tájékoztató az önkormányzat három-negyedéves gazdálkodásáról, javaslat az önkormányzat 2009. évi költségvetésének szükség szerinti módosítására.

Ördög Jakab  
polgármester

2./ Javaslat az önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepciójára.

Ördög Jakab  
polgármester

3./ Indítványok, javaslatok

a.) Tárgy: Javaslat a Szentistváni Napközi Otthonos Óvoda házirendjének módosítására.

Ördög Jakab  
polgármester

b.)Tárgy: Az önkormányzat 2010. évi ellenőrzési tervének jóváhagyása.

Tóth Imréné dr  
jegyző

Zárt ülésen:

- Javaslat Arany János tehetséggondozó programban részvétel támogatására

## II./NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ **Tárgy:** Tájékoztató az önkormányzat három-negyedéves gazdálkodásáról, javaslat az önkormányzat 2009. évi költségvetésének szükség szerinti módosítására.

Előterjesztő: Ördög Jakab polgármester

*(Előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva)*

Ördög Jakab polgármester szóbeli kiegészítésében előadja, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tárgyalta az előterjesztést. A bizottság elnökének felkérésére tájékoztatja a testület tagjait, hogy a bizottság támogatja a határozati javaslatot és a költségvetés módosítását. Tájékoztatja a testület tagjait, hogy több téma felmerült a bizottsági ülésen: a talajterhelési díj és a költségvetési hiány mértékének alakulása. Elkészült egy kiegészítő táblázat a költségvetési rendelet módosításához, mely alapján egyértelműen nyomon követhető a hiány alakulása. Előadja, hogy bizottság tagjainak részéről érkezett egy javaslat, - a pénzügyi helyzet figyelembe vétele mellett - az egyéb juttatásokon belül a munkavállalók év végi jutalmazását szorgalmazza.

Kérdések, hozzászólások:

Kempel Lászlóné képviselő előadja, hogy a Szennyvízberuházó Intézménynek átutalt talajterhelési díj összegét, - a hozzá érkező lakosság javaslatára – fásításra is fel lehetne használni. Úgy gondolja jogos kérés a település lakóinak részéről és át kellene gondolni.

Fekete Tamás képviselő érdeklődik, hogy talajterhelési díj összegét fel lehet-e használni pl. parlagfű-mentesítésre vagy esetleg szemétszállítási célokra. Véleménye szerint ez is a környezetvédelemhez tartozik.

Aranyosi Imre képviselő javaslata az, hogy még mindig vannak az ún. „postásgödörben” facsemeték. Ezeket ki lehetne ásni és a Szennyvíz tisztító telep környékére lehetne ültetni.

*Megérkezett Bay Judit a Szkultinfó Kht ügyvezetője.*

Turcsányi Béláné képviselő érdeklődik, hogy van-e a Szennyvízberuházó Intézményt üzemeltető önkormányzatok részéről írásban lefektetve valamilyen egyezség, amely egyértelműen kimondja, hogy kit milyen felelősség és mekkora mértékben terhel. Szeretne biztosítékot kapni arra, hogy a többi önkormányzati is kiveszi a részét és átutalja az Intézménynek járó összeget és ezt nemcsak a gesztor önkormányzat teszi meg. Egyetért azzal a ténnyel, hogy a talajterhelési díj befolyt összege az Intézménynek kerüljön átutalásra. Véleménye szerint már ez egy nagyon fontos lépés a környezet érdekében, hogy működik a szennyvízelvezetés és a tisztítóüzem a településen.

Válaszadás:

Ördög Jakab polgármester előadja, hogy a bizottsági ülésen is megbeszélésre került, hogy amennyiben mindegyik önkormányzat átutalja a talajterhelési díj összegét, akkor az Intézmény használhatja fel a pénzt. A Társulási Tanács, a települések polgármesterei és a négy önkormányzat képviselő-testülete alkotja a felettes szervet. Logikusnak tartja, hogy azon lakosok fizetnek talajterhelési díjat – bírság gyanánt – akik nincsenek a rendszerre rákötve. Amennyiben ezek a lakosok is rákötnek a csatornarendszerre, már szennyvíz díjat fizetnek és az is az Intézmény bevétele. Legfontosabb feladata az Intézménynek a telep bővítése és a komposztáló üzem létrehozása, amellyel jelentős költségeket lehet megtakarítani. Így látható, hogy nem haszontalan helyre kerül a pénz.

Aranyosi Imre képviselő javaslatára elmondja, hogy nagyon jó és hasznos gondolat a fák ültetése. Elmondja, hogy van lakos részéről is facsemete felajánlás, aminek a lehetőségével tavasszal élni kíván az önkormányzat.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 7 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a soron következő rendeletét:

**SZENTISTVÁN NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
14/2009. (XI.30.) számú rendelete**

**2009. évi költségvetésről szóló, 3/2009. (III.02.) számú rendeletének módosítására**

*(A rendelet szövege és a mellékletek írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

2./ **Tárgy:** Javaslat az önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepciójára  
**Előterjesztő:** Ördög Jakab polgármester

*(Az előterjesztés szövege írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva)*

Ördög Jakab polgármester szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. A pénzügyi bizottság elnökének kérésére elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta elfogadásra javasolja az önkormányzat 2010. évi koncepcióját. Felkéri a SZOMIS Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság állásfoglalását.

Kiss Lajos SZOMIS Bizottság elnöke tájékoztatja a testületi ülés résztvevőit, hogy a koncepcióról szóló javaslatot a bizottság tagjai megtárgyalták és módosítás nélkül elfogadásra javasolják.

Kérdések, hozzászólások:

Kampel Lászlóné képviselő érdeklődik, hogy nem látta a 2010. évi koncepcióban a Felszabadulás úti járda elkészítésének tervét. Lehet-e rá számítani, hogy a jövő évben erre sor kerül és milyen módon. Javaslat, hogy minél hamarabb rendbe kell hozni ezt a járdaszakaszt, mert a lakosság részéről többször érkezett hozzá panasz, hogy ezen az utcán nincs a járda rendbe téve, a forgalom megnövekedett és életveszélyes erre közlekedni.

Főleg azok vannak veszélyben, akik gyalogosan közlekednek, mozgássérültek vagy babakocsit tolnak. Az a meglátása, hogy nem szabad megvárni, amíg baleset következik be.

Turcsányi Béláné képviselő szeretné tudni, hogy hol vannak az önkormányzat tulajdonában lévő építési telkek.

Válaszadás:

Ördög Jakab polgármester Kampel Lászlóné javaslatára előadja, hogy az önkormányzat négy éves gazdasági programjában szerepel, hogy járda építését az önkormányzat a hozzá szükséges anyag biztosításával kívánja a 2010-es évben is megoldani. Az a véleménye, hogy az ott lakó ingatlantulajdonosnak kell a járdát helyreállítania.

Turcsányi Béláné kérdésére elmondja, hogy több építési telek is van a település belterületén. Több bérbe van adva, amit művelnek. Helyileg a Tompa és a Bercsényi, valamint a Honvéd utcában.

Mivel több kérdés, vélemény nem volt a képviselő-testület 7 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatát:

**Szentistván nagyközség Képviselő-testületének  
90/2009. (XI.27.) számú határozata**

**Tárgy:** Szentistván nagyközség Önkormányzatának 2010. évi költségvetési koncepciója

Szentistván nagyközség Képviselő-testülete a 2010. évi költségvetési koncepcióját, a költségvetés tervezési feladatait az alábbiakban határozza meg:

1./ A **nevelési-oktatási intézmények** költségvetését a Társulásban résztvevő önkormányzatok képviselő-testületeinek együttes ülésén elfogadott határozat alapján kell a költségvetési rendeletbe beépíteni. A **Szennyvíz-üzemeletető Intézmény** költségvetése a Társulás szabályzataiban meghatározott módon meghozott döntés alapján épül be a költségvetési rendeletben.

2./ A **Polgármesteri hivatalnál** dolgozó köztisztviselők személyi juttatása a 2009. évi zárólétszám alapján, és a Köztisztviselőkről szóló törvényben kötelezően meghatározott mértékben tervezhető, a 2010. évi állami költségvetésben meghatározott illetményalappal számolva.

2/a. A Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozók, a Ktv. és Kjt. hatálya alá tartozó munkavállalók részére az oktatási intézmények költségvetési koncepciója 3./ pontja szerint tervezhető egyéb juttatás.

2/b. A Polgármesteri Hivatalnál tervezhető a munkába járás költsége tömegközlekedési eszközzel, a legszükségesebb mértékben képzés, továbbképzés költsége.

2./c. A Polgármesteri Hivatal által kezelt szakfeladatokon tervezhető a településüzemeltetési, a rendszergazdai, valamint a Védőnőnél takarítási feladatok ellátására megbízási díj.

2./d. Állományba nem tartozók juttatása címén kell tervezni a képviselők, alpolgármester tiszteletdíját, és az alpolgármester költségátalányát.

2./e. A közcélú foglalkoztatást a megalkotandó közfoglalkoztatási terv szerint kell tervezni.

### 3./ A **szociális és egészségügyi feladatok személyi** juttatásának tervezése:

3./a A megfelelő szakfeladatokon tervezhető a rendszeres személyi juttatás a Védőnő, az 1 főfoglalkozású, szociális alapellátást végző dolgozó részére, a közalkalmazotti törvényben jelölt címen és mértékben.

3./c Tervezni kell az iskola egészségügyi ellátást az OEP finanszírozásnak megfelelő mértékben. A tervezésnél azt a célt kell kitűzni, hogy a védőnői feladatok OEP finanszírozásból származó bevétele finanszírozza a védőnői feladatellátás kiadásait.

### 4./ A **járadékok** tervezése a jogszabályi előírásoknak megfelelően történjen.

### 5./ **Dologi** kiadások tervezése

5./a. A Polgármesteri Hivatal által kezelt feladatoknál a dologi kiadások az előző évek gyakorlatának megfelelően, részletesen történjen. A tervezés alapja az előző évi teljesítés, és csak külön indokolással lehet több, mint a 2009-es eredeti előirányzat. A karbantartást és kisértékű tárgyi eszköz beszerzést tételesen kell tervezni, egyidejűleg rangsort felállítani. A településüzemeltetési feladatokat az általános, rendszeresen előforduló üzemeltetési feladatokra vonatkozóan kell megtervezni. Egyéb kiadásokat csak a legszükségesebb mértékig, kiküldetés a szükséges mértékig és a képviselő-testület döntésének megfelelően.

### 6./ **Szociálpolitikai** kiadások

A mindenkor hatályos szociális igazgatásról szóló törvény és a jelenleg hatályos helyi önkormányzati rendeletek figyelembe vételével kell tervezni.

### 7./ **Átadott** pénzeszközök

7./a. Tervezni kell - a meglévő megállapodásokon alapuló - többcélú, polgárvédelmi társuláshoz átadott pénzeszközt, a központi ügyeleti hozzájárulást, a TÖOSZ tagdíjat, Arany János tehetséggondozó programot, Bursa ösztöndíjat, a Tisza-tavi Hulladékgazdálkodási társulásnak átadandó pénzüsszeget, és számolni kell azzal, ha a díjkompenzációban folyamatban lévő perben számunkra kedvezőtlen döntés születne.

### 7./b. Civil szervezetek támogatása

A korábbi gyakorlatnak megfelelően a civil szervezetek által leadott igények külön-külön történő elbírálásával kerüljön sor a támogatásukra.

7./c. A közművelődési feladatokat ellátó SZKULTINFO Kft támogatásának mértékét a hatályos közművelődési rendeletben foglaltakra, a Kft alapító okiratában jelölt feladatok ellátására figyelemmel kell megállapítani. Ennek érdekében a Kft - a korábbi évek gyakorlatának megfelelően - készítse el feladat és pénzügyi tervét, melynek ismeretében a támogatási összeget a SZOMIS bizottság tegyen javaslatot.

### 8./ **Felújítás, beruházás, felhalmozás**

- A tervezéskor figyelemmel kell lenni a támogatott, megvalósítás alatt álló pályázatok esetleges áthúzódó kiadásaira, illetve bevételeire, valamint a benyújtott és még ez évben benyújtandó pályázatok önerejének biztosítására.

- A 2010-évi pályázati lehetőségekhez céltartalékot kell képezni a pályázatok előkészítési, pályázatírási, esetleges tervezési költségekre.
- A Polgármesteri Hivatal számítógépeinek részleges cseréje tervezhető.

## 9./ **Bevételek tervezése**

- 9./a. Az Intézmények működési bevételeinek tervezését megelőzően történjen előterjesztés az árak és díjak megállapítására infláció követő mértékben, az intézményekben folyó étkeztetés díjának megállapítására - a szolgáltató általi változtatási igény esetén.
- 9./b. A helyi adó bevételek tervezéséhez át kell tekinteni a helyi adó rendeleteket, úgy, hogy a döntés a tervezés időszakára rendelkezésre álljon.
- 9./c. A bevételek növelése érdekében minden pályázati lehetőséggel élni kell.
- 9./d. A társulásokban résztvevő önkormányzatok feladatellátáshoz történő hozzájárulását támogatás értékű működési bevételként kell tervezni.
- 9./e. Az önkormányzat tulajdonában lévő építési telkek hasznosítását kell szorgalmazni, bérbeadás, vagy értékesítés útján.

10./ A **Cigány kisebbségi önkormányzat** támogatását a képviselő-testület, tekintettel a várható jelentős mértékű forráshiányra, 2010. évben nem tudja felvállalni.

11./ Legalább 2 millió Ft **általános tartalékot** kell képezni. Ösztönzésként, a pályázatot készítők díjazására **céltartalékot** kell jelölni.

12./ Amennyiben a költségvetés hiánnyal kerül elfogadásra, a hiány finanszírozása a működési forráshiányos önkormányzatok egyéb támogatására benyújtható pályázatból, illetve hitelből történhet.

13./ Az előkészítésre, a tervezési feladatok elvégzésére készüljön **ütemterv**. Az ütemterv összeállításánál tekintettel kell lenni arra, hogy a szennyvízüzemeltetési és az oktatási társulások költségvetésének tervezéséhez a szükséges egyeztetéseket el kell végezni, illetve a döntéseket együttes üléseken kell meghozni, úgy, hogy a Szentistváni Önkormányzat költségvetésének határidőben történő elfogadását az ne akadályozza.

14./ A 2010. évi költségvetés tervezésénél figyelemmel kell lenni a 2009. év lezárását követően keletkezett **kötelezettségekre és követelésekre**.

15./ A költségvetés tervezésekor figyelemmel kell lenni a 2010-től hatályba lépő új szakfeladat rendre, gazdálkodási szabályokra, melyre tekintettel szükség szerint a költségvetési rendelet szerkezetét is át kell alakítani.

A képviselő-testület felkéri polgármesterét, jegyzőjét és az intézmények vezetőit, hogy a költségvetési javaslatot a koncepció alapján készítsék el.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Ördög Jakab polgármester és a tervezésben résztvevők.

### 3./ **Tárgy:** Indítványok javaslatok

a.) Javaslat a Szentistváni Napközi Otthonos Óvoda házirendjének módosítására.

Előterjesztő: Ördög Jakab polgármester

*(Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva)*

Ördög Jakab polgármester szóbeli kiegészítésében előadja, hogy a javaslatot a nevelő testület és a Szülők Közössége is jóváhagyta. Az intézmény fenntartói jogkörének gyakorlója a képviselő-testület. Kérdezi, hogy van-e az előterjesztéssel kapcsolatban valakinek véleménye, javaslata.

Kiss Lajos képviselő a javaslat 7. pontjában leírt: „Amennyiben a szülő szándékosan, vagy sorozatosan megsérti a házirendet, az akár a gyermek kizárását is maga után vonja.” mondatot úgy értelmezi, hogy ha a szülő sért valamit, akkor ezért a gyermeket zárják ki. Érdeklődik, hogyha ilyen eset bekövetkezne, akkor az óvodának ebből nem lesz-e problémája.

Galambos Lajosné óvodavezető előadja, hogy az óvodai nevelés 5 éves kortól kötelező a gyermek számára. Ha a házirend megsértése akkor következik be, amikor a gyermek még nem éri el az 5. életévét, abban az esetben természetesen ki lehet zárni a gyermeket. Még egyszer hangsúlyozza, hogy 5. éves kor előtt nem kötelező óvodába járni! Az óvoda házirendje kötelező a gyermekre, a szülőre és az óvoda valamennyi dolgozójára nézve.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt a képviselő-testület 7 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta soron következő határozatát:

### **Szentistván nagyközség Képviselő-testületének 91/2009. (XI.27.) számú határozata**

**Tárgy:** A Szentistváni Napközi Otthonos Óvoda módosított házirendjének jóváhagyása.

Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete – a Közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. §- és a Dél-borsodi Napközi Otthonos Óvoda-fenntartó Társulási megállapodásban foglalt fenntartói jogkörében eljárva – jóváhagyja a Szentistváni Napközi Otthonos Óvoda módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt házirendjét, a határozat 1. számú mellékletében foglaltak szerint.

Utasítja a Képviselő-testület az óvoda vezetőjét, a határozat végrehajtása iránt szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: folyamatos, illetve értelem szerint

Felelős: Galambos Lajosné óvodavezető

*(A házirend írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva)*

b.) Az önkormányzat 2010. évi ellenőrzési tervének jóváhagyása.

Előterjesztő: Tóth Imréné dr. jegyző

*(Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Tóth Imréné dr. jegyző tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy a Többcélú Kistérségi Társulás belső ellenőrzési csoportja végzi majd az ellenőrzést. Az előre elkészített és elfogadott munkaterv szerint Szentistvánon az ellenőrzés ideje 2010. március hó, az érintett szervek pedig a Polgármesteri Hivatal, az iskola és az óvoda.

Mivel hozzászólás nem hangzott el a képviselő-testület 7 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatát:

**Szentistván nagyközség képviselő-testületének  
92/2009.(XI.27.) számú határozata**

**Tárgy:** Az önkormányzat 2010. évi ellenőrzési tervének jóváhagyása.

- 1.) A képviselő-testület a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja az Önkormányzat 2010. évi ellenőrzési tervét.

Határidő: 2010. december 31.

Felelős: Tóth Imréné dr. jegyző és belső ellenőrök

*(A határozat melléklete írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

c.) Ördög Jakab polgármester tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy változás történt az ÁFÉSZ, a Ker-Coop Rt. és a Szöv. Zrt. vonatkozásában. Előadja, hogy eddig a változásig a Ker-Coop felügyelő bizottságának elnöki tisztségét töltötte be, de jelenleg csak egyetlen egy testület maradt fenn: a Szöv. Zrt. felügyelő bizottsága, melynek a továbbiakban az elnöki tisztségét tölti be. Kéri a képviselő-testület tagjait a tájékoztató tudomásul vételére.

Állásfoglalás: a képviselő-testület egyhangúlag tudomásul vette a polgármester tájékoztatóját.

- d.) Indítványok, javaslatok

Kampel Lászlóné képviselő kérdezi, hogy hová kerülnek az önkormányzatnál leselejtezett számítógépek, mert az óvodában a gazdasági előadó számítógépe már szinte használhatatlan. Kéri, hogy amennyiben a Polgármesteri Hivatalnál selejtezésre kerül használható gép, juttassák el az óvodához.

Előadja, hogy a lakosság részéről érkezett hozzá jelzés, hogy a közkutakat nagyon sokan használják, többen onnan hordják a vizet. Kérdezi, hogy kötelező-e a településen használható kutakat hagyni az út mentén.

Aranyosi Imre képviselő előadja, hogy a lakosság részéről érkezett hozzá panasz, mely szerint az István király kútjából csak egy helyen lehet vizet vételezni. Érdeklődik, hogy lehetséges-e legalább két kifolyót csinálni.



*Válaszadás:*

Holló József képviselő a közkutakkal kapcsolatosan tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy akik kizárásra kerülnek a szolgáltatásból nemfizetés vagy tartozás miatt, azok részére a szolgáltató köteles biztosítani az ivóvizet. Tudomása szerint mostanában több közkutat is visszanyitottak emiatt.

Ördög Jakab polgármester Kappel Lászlóné képviselő kérdésére előadja, hogy a településen 7 db közkút van, amit törvény szerint üzemeltetni kell és saját vízórával van mindegyik ellátva. Sajnos tapasztalat, hogy ezt a vizet használja a lakosság kocsimosásra, kertlocsolásra is. Ezeket az eseteket jelenteni kell, hiszen ezekből a kutakból vételezett víz hálózati veszteségként szerepel és ez a Kft. kára.

Aranyosi Imre képviselő érdeklődésére elmondja, hogy olyan szándékkal lett a kút kiépítve, hogy az emberek egymással beszélgetni tudjanak ebben a rohanó világban és az a tapasztalat, hogy tényleg beszélgetnek egymással a lakosok. Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait egy teljesen friss vizsgálati eredményről, a DVCs-től a minap érkezett a jelentés, mely szerint a víz biológiai vizsgálata teljesen rendben van. Az emberi szervezetre semmilyen káros hatással nincs, nagyon jó minőségű víz.

Mivel több kérdés, bejelentés nem volt, a képviselő-testület zárt ülésen folytatta munkáját, melyről külön jegyzőkönyv készült.

kmf.

Tóth Imréné dr.  
jegyző

Ördög Jakab  
polgármester

Aranyosi Imre                      Kiss Lajos  
jegyzőkönyv hitelesítők